
  
 
Otkrijte čaroliju Skandinavije — zemlje u kojima se drevne vikinške priče susreću s modernim nordijskim sjajem. Od blistavih fjordova i slikovitih 
ribarskih sela do elegantnih gradova poznatih po dizajnu, gastronomiji i opuštenom načinu života, svaki dan donosi novo iznenađenje. 
Prepustite se prirodnim ljepotama, svježem arktičkom zraku i jedinstvenoj kulturi sjevera koja osvaja na prvi pogled. Skandinavija vas poziva na 
putovanje koje ćete još dugo pamtiti. 
 
1.dan: 11.09., petak / ZAGREB – STOCKHOLM (večera)                                                                                                                                                       
Sastanak putnika u zračnoj luci dva sata prije leta. Preuzimanje putne dokumentacije i prijava na let za Stockholm na liniji 
OU486 u 08h00. Dolazak u 10h30. Stockholm zovu i „Venecija sjevera“ zbog mnogobrojnih kanala koji presijecaju grad.  
Odlazak na razgled grada koji počinje odlaskom u muzej Vasa: u muzeju je izložen ratni brod iz 17.stoljeća koji je potopljen 
na svom prvom putovanju. Slijedi panoramski razgled starog dijela grada, kraljevske palače, parlamenta, svjetski poznate 
gradske vijećnice u kojoj se održava dodjela Nobelove nagrade. Odlazak do modernog „Novog Stockholma“ gdje ćete 
doživjeti kontrast između povijesne jezgre i novog grada. Smještaj u hotel, večera i noćenje. Hotel: Clarion Hotel 
Amaranten ili sl. 
2.dan: 12.09., subota / STOCKHOLM – KARLSTADT (doručak, večera) 
Doručak i vožnja do Sigtune. Sigtuna je prvi grad u Švedskoj i nijedno drugo mjesto na svijetu nije toliko bogato runskim 
kamenjem. Više od 1000 godina Sigtuna je mjesto susreta ljudi iz cijelog svijeta. Čarobni dvorci, prekrasna priroda, 
ruševine i veličanstvena povijest neki su od razloga zašto je Sigtuna tako omiljeno mjesto. Brojne trgovine, restorani, kafići 
i hoteli pridonose jedinstvenoj atmosferi. Prošetati ćemo uz jezero i starim gradom. Nastavak vožnje do sveučilišnog grada 
Uppsala. Grad je poznat kao švedski Cambridge, te 20% njegovog stanovništva čine studenti iz cijelog svijeta. To čitavom 
gradu daje veseo i šarolik duh, zbog čega ga mnogi Šveđani biraju za život ispred Stockholma, koji je udaljen svega 35 
minuta vožnje vlakom. Slijedi razgled grada na kojem ćete upoznati poznate spomenike grada (izvana), zgradu knjižnice 
'Gustavianos' (okruglo kazalište), tvrđavu i centar. Nastavak vožnje do Karlstada. Smještaj u hotel, večera i noćenje. Hotel: 
Clarion Collection Hotel Plaza ili sl.                                                                                                                                                       
3.dan: 13.09., nedjelja / KARLSTADT – LILLEHAMER (doručak, večera) 
Nakon doručka vožnja do Lillehammera u Norveškoj. 'Penjanje' autobusom do područja gdje su se održavale Olimpijske 
igre 1994. godine, te razgledavanje platformi za skokove u vis. Posjetiti ćemo muzej Maihaugen,jednu od najposjećenijih 
turističkih atrakcija u Lillehammeru u Norveškoj. Ovo je najveći muzej na otvorenom u Norveškoj s više od 200 povijesnih 
kuća od 13. stoljeća do danas, te se među njima nalazi i kuća iz djetinjstva kraljice Sofije. Nastavak vožnje kroz dolinu 
Gudbrandsdalen, u kojoj se nalaze brojne stare drvene crkve (Stavkirke) do područja grada Otta. Smještaj u hotel, večera 
i noćenje. Hotel: Thon Hotel Skeikampen ili sl.                                                                                                                                                      
4.dan: 14.09., ponedjeljak / LILLEHAMER – NORDFJORD (doručak, večera) 
Doručak, zatim vožnja dolinom Romsdal i impresivnim planinskim prijevojem Trollstigen koji vijuga kroz jedanaest oštrih 
zavoja uz strme planinske strane u dolini Romsdalen. Nastavak vožnje do fjorda Nordsdal, te plovidba trajektom na liniji 
Linge → Eisdal. Najstrmiji dio ceste 63 između Geirangera i Eidsdala naziva se Ørnevegen, ili "Orlov put", budući da se 
vožnja duž njegovih jedanaest ukosnih zavoja na 620 metara nadmorske visine pomalo čini kao da ste u zraku. Na najvišem 
zavoju se nalazi spektakularni vidikovac Ørnesvingen, s kojeg se pruža prekrasan pogled na Geirangerfjord pod zaštitom 
UNESCO-a. Geirangerfjord jedna je od najpoznatijih norveških prirodnih atrakcija, koja se proteže 15 km između Hellesylta 
i Geirangera u općini Stranda. Nakon toga slijedi plovidba trajektom iz sela Geiringer do sela Helleshyt. Nastavak vožnje 
do jezera Horindal i hotela u tom području. Smještaj u hotel, večera i noćenje. Hotel: Innvikfjord Hotel ili sl. 
5.dan: 15.09., utorak / NORDFJORD – BERGEN (doručak, večera) 
Nakon doručka vožnja do ledenjaka Briksdal. Po dolasku slijedi šetnja do podnožja ledenjaka, te natrag u autobus. Vožnju 
nastavljamo do trajektnog pristaništa Manheller-a gdje ćemo  trajektom prijeći do Fodness-a. Manheller se nalazi na obali 
Sognefjord-a, najvećeg i najdubljeg fjorda u Norveškoj.  Nastavak vožnje prema Bergenu uz zaustavljanja. Posjetiti ćemo 
pitoreskni gradić Flam, dom poznate željeznice, smješten u Aurlandsfjord-u,  te Gudvangen, pravi mali dragulj u 
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Nærøyfjord-u koji će vas zadiviti prekrasnom, divljom prirodom.  Na našem putu su neizostavni slapovi Twindfossen, i 
gradić Voss. Dolazak u Bergen. Smještaj u hotel, večera i noćenje. Hotel: Thon Hotel Rosenkrantz Bergen ili sl. 
6.dan: 16.09., srijeda / BERGEN (doručak, večera) 
Nakon doručka odlazak na razgled Bergena. Drugi najveći grad u Norveškoj poznat je i kao „srce fjordova“, te „grad između 
7 planina“. Smješten između dva najveća fjorda u Norveškoj, Hardangerfjord-a i Sognefjord-a, Bergen nudi šarm i toplinu 
malih gradova, uz metropolitski karakter. Tijekom razgleda grada posjetiti ćemo Troldhaugen, dom Edvarda Griega (1843. 
– 1907.), najpoznatijeg norveškog skladatelja. Danas je to živi muzej koji se sastoji od Griegove vile, skladateljeve kolibe, 
izložbenog centra i koncertne dvorane Troldsalen (ulaznice nisu uključene u cijenu i kupuju se na licu mjesta). Slijedi 
panoramski pogled s jednog od brežuljaka koji okružuju grad. Nastavak do turističke luke grada, te šetnja kroz ribarnicu. 
Posjet uspinjači Fløibanen, jednoj od najpoznatijih i najposjećenijih norveških atrakcija. Putovanje do vrha Mount Fløyen-
a na 320 m nadmorske visine, s kojeg se pruža spektakularan panoramski pogled na grad. Večera i noćenje. Hotel: Thon 
Hotel Rosenkrantz Bergen ili sl. 
7.dan: 17.09., četvrtak / BERGEN – OSLO (doručak, večera) 
Doručak, te vožnja do vodopada Steindl putem Hardanger fjorda. Steindlfossen je jedan od najljepših i najposjećenijih 
slapova u Norveškoj, iza kojeg možete prošetati, uživati u pogledu na vodopad od 50 metara, te pritom ostati – potpuno 
suhi. Putovanje nastavljamo do Bruravika kako bismo prešli preko mosta Hardanger. Zaustaviti ćemo se i kraj 
Voringfossen-a, najpoznatijeg norveškog vodopada čija golema količina vode ponire 182 metara s visoravni 
Hardangervidda u dolinu Måbødalen. Nastavak vožnje do Osla uz zaustavljanje u Geilu. Geilo je mali grad koji je 
svojevremeno bio prvo skijalište u Norveškoj, a do danas ostaje jedno od najboljih. Svoj razvoj i turizam Geilo duguje 
bergenskoj željeznici, koja povezuje Bergen sa Oslom. Po dolasku u Oslo smještaj u hotel, večera i noćenje. Hotel: Thon 
Hotel Europa ili sl. 
8.dan: 18.09., petak / OSLO – VOŽNJA BRODOM (doručak, večera) 
Nakon doručka odlazak na razgled Osla. Posjetiti ćemo Holmankoln četvrt, poznato brdo iznad Osla na kojem se održavaju 
natjecanja u skijaškim skokovima. Posjetiti ćemo i Frogner Park, dio dvorca Frogner i najveći park u Oslu, otvoren za javnost 
u svakom trenutku. Upoznati ćete i  dvorac Ackerhus, izgrađen krajem 13. stoljeća kao kraljevska rezidencija i tvrđava za 
zaštitu grada.  Izvana ćemo vidjeti gradsku vijećnicu i kraljevski dvorac. Poslijepodne posjet poluotoku Bigdoy, poznatom 
po muzejima, plažama i stazama, koji je dio fjorda Inner Oslofjord. Njegovim sjevernim dijelom dominira krajolik ispunjen 
zelenim i šumskim površinama, dok se u južnoj polovici mogu vidjeti luksuzne kuće i objekti za rekreaciju. Popularne 
atrakcije uključuju i Norveški muzej narodne kulture, smješten na otvorenom i poznat po više od stotinu srednjovjekovnih 
građevina. Slijedi posjet muzeju brodova Kontiki. Thor Heyerdahl jedan je od najpoznatijih istraživača u povijesti. Godine 
1947. preplovio je Tihi ocean na splavi Kon-Tiki. Ovo je bila njegova prva ekspedicija snimljena na filmu, koji je nagrađen 
Oscarom za najbolji dokumentarac 1951. Kasnije je dovršio slična ostvarenja s čamcima od trske Ra, Ra II i Tigris, kroz koje 
je zagovarao svoju duboku uključenost u okoliš i svjetski mir. Također je bio odgovoran za važna arheološka iskapanja na 
otočju Galapagos, Uskršnjem otoku i u Túcumeu. Muzej Kon-Tiki izlaže predmete s Heyerdahlovih svjetski poznatih 
ekspedicija, originalnu splav Kon-Tiki i čamac od papirusa Ra II. Kasno poslijepodne vožnja do luke i ukrcaj na trajekt za 
Kopenhagen. Noćenje i večera na trajektu.                                                                                                                                        
9.dan: 19.09., subota / KOPENHAGEN (doručak, večera) 
Doručak na brodu. Iskrcaj s trajekta i odlazak u Kopenhagen na obilazak grada. Počinjemo s dvorcem Christianburg na 
otočiću Slotsholmen u središtu grada. Sjedište je danskog parlamenta, ureda danskog premijera i Vrhovnog suda Danske. 
Također, nekoliko dijelova palače koristi danski monarh, uključujući kraljevske prijemne sobe, dvorsku kapelu i kraljevsku 
konjušnicu. Slijedi dvorac Amalienborg, službena rezidencija kraljevske obitelji. Posjetit ćemo kip Male sirene i Okrugli 
toranj – Zvjezdarnicu (izvana). Nastavak do četvrti Christiania i Christianshavna. Šetnja preko mosta do četvrti Nyhavn. 
Upravo je ovo najpoznatiji dio Kopenhagena, obilježen šarenim kućama, predivnom šetnicom uz more i živopisnom 
atmosferom. Upravo u ovoj četvrti je živio Hans Christian Andersen, na brojevima 20., 67. i 18. Svakako ih potražite i 
prisjetite se svima najdražih bajki iz djetinjstva. Slijedi krstarenje kanalima. Vožnja do hotela, check-in i odmor. Večera. 
Polazak prema gradu i posjet Tivoli parku, drugom najvećem zabavnom parku na svijetu, otvorenom 1843 godine. 
Povratak u hotel, i noćenje. Hotel: Comfort Hotel Vesterbro ili sl. 
10.dan: 20.09., nedjelja / KOPENHAGEN – ZAGREB (doručak) 
Doručak. Prijevoz u zračnu luku na let za Zagreb na liniji OU481 s polaskom u 11h20. Dolazak u Zagreb u 13h15. 
 
Cijena  programa minimum 15 putnika: 2.990,00 EUR  
Doplata za jednokrevetnu sobu: 650,00 EUR  
Doplata za paket od 8 večera: 370,00 EUR 
Popust za rane prijave do 01.04.2026.: -70,00 EUR  
    



Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove kartičara. 
 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Stockholm, Kopenhagen – Zagreb, 
zrakoplovne i ostale pristojbe (cca 101,00 EUR – podložne promjenama do datuma izdavanja karata), smještaj u 
hotelima 3/4* (lokalna kategorizacija) na bazi usluge noćenja s doručkom, vožnja brodom Copenhagen – Oslo, smještaj u 
2-krevetne unutarnje kabine, autobus s vozačem tijekom cijele ture, razglede i ulaznice prema programu (Vasa Museum, 
Maihaugen and The Norwegian Olympic Museum, Troldhaugen, Fløibanen AS, Munch Museum Bjørvika, The National 
Museum of Norway, Kon Tiki Museum Oslo, Tivoli Park), hrvatskog  voditelja putovanja, jamčevinu (polica osiguranja 
jamčevine za turističke paket aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45 - 7003062034). 
 
Cijena ne uključuje: doplatu za paket od 8 večera 370,00 EUR, napojnice, osobnu potrošnju, putno osiguranje 
(preporučujemo!). 
 
Granične i vizne formalnosti:  
Danska: od 1. srpnja 2013. državljani Hrvatske mogu ulaziti u Švedsku i s osobnom iskaznicom. 
Norveška: državljani Hrvatske mogu ulaziti u Norvešku i s osobnom iskaznicom. 
Švedska: od 1. srpnja 2013. državljani Hrvatske mogu ulaziti u Švedsku i s osobnom iskaznicom. 
 
Napomene: 

- Organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika.  
- Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda  izleta.  
- Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj službenoj kategorizaciji 

Odgovorni organizator putovanja: I.T.C.d.o.o. IDK:HR-AB-01-080203269 
 
 

 
 
  

 

 

                                                                                                           


